

除了采摘,还能亲手酿造葡萄酒

本报君顶酒庄葡萄采摘团15日出发,继续接受报名

本报9月12日讯(记者 齐金钊) 随着6000多亩葡萄进入成熟期,一年一度的君顶酒庄葡萄采摘节将在14日拉开帷幕。为了让读者充分体验到葡萄采摘和葡萄酒酿造的乐趣,“齐鲁晚报采摘团”于12日正式成立并已经开始接受读者报名,15日一起出发去体验欢乐。

12日,就在本报发出采摘团招募消息的首日,便有读者打来电话报名。“今年的葡萄已经吃了不少了,但是还没有到园子里亲手采摘过,正好趁周末带孩子一起去,既能旅游又能吃到最新鲜的葡萄。”12日一早,市民王女士便打来电话报名参加了本报的采摘团,想趁周末带全家人去君顶酒庄来一次葡萄采摘之旅。

中粮君顶酒庄坐落在蓬莱,享有“亚洲最美葡萄酒酒庄”的美誉。本届葡萄采摘节的主题是“把葡萄酒酿成美酒,芬芳与喜悦共享”。活动期间,游客可漫步凤凰湖畔,在中国最大的嫁接苗木葡萄园里当一回“农夫”,体验一场趣味十足的采摘之旅。

戴上草帽,挎起竹篮,拿起剪刀,穿梭在田园之间,轻轻摘下你最心仪的那一串葡萄,体验“田园农夫”的无穷乐趣。记者了解到,在本届采摘



游客正在葡萄园内采摘。君顶酒庄供图

节上,游客除了可以品尝葡萄酒外,还可以亲手把这些葡萄酿成葡萄酒,而君顶酒庄也为游客准备了特制的酿酒容器,现场还会有专业人士指导游客怎样酿造属于自己的葡萄酒佳酿。

读者还可以参观亚洲最大的8000平方米多功能地下酒窖,融合新旧世界传统文化和现代意识酿酒技艺为一体的葡萄酒生产车间、东方葡萄酒

文化长廊、专业品酒室、汇集世界各大名庄葡萄酒的美酒荟等。

本届君顶酒庄采摘节分套票和单票两种,其中活动套票原价为每人169元,单票为每人99元。参与本报采摘团可享受套票120元/人,单票80元/人的优惠。其中套票包含酒庄参观门票、品鉴(东方干红、干白)、草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄。单票费用包括

草帽、自酿酒用的广口瓶及1.5公斤葡萄,不含参观、品鉴费。

本报采摘团第一季活动将于9月15日开始,活动形式为自驾采摘。15日早上8点,参与采摘活动的读者请在烟台开发区汽车西站西面206国道路口集合,本报工作人员将统一引导大家自驾前往蓬莱君顶酒庄,开始我们的采摘之旅。本报采摘团报名电话:18660095767。

“梨园王”亮相



在莱阳市照旺庄镇鹿儿港村西的梨园里有一棵“梨园王”,这棵树的树龄已有400多年,连续多年产果都在3000斤左右。

“这棵梨树树冠占地将近200平方米,是整个莱阳梨主产区最大的梨树,长的梨每个平均重量在1斤左右。”果农王立崇告诉记者,这棵“梨园王”将作为今年莱阳梨文化节的“新星”重点推出。

通讯员 李庆盛 张政涛 本报记者 赵金阳 韩逸 摄影报道

烟台法制公益微电影《暖》首发

本报9月12日讯 11日上午,烟台法制公益微电影《暖》首发式暨法律援助“双百”活动座谈会在烟台广电大厦举行。

微电影《暖》由胶东在线品牌栏目“网上问法”出品,是烟台司法领域拍摄的首个以法律援助为题材的公益微电影。该微电影讲述了一位参与“双百”活动的爱心律师,帮助受伤工友打官司的故事,将投放于网络、公交车电视等媒介平台循环播出。据了解,法律援助“双百”活动是指“百名律师援助百个贫困家庭”活动。

八里孙家村

计生导向暖人心

近年来,海阳市凤城街道八里孙家村根据工作实际构建落实多层次的计生优惠奖励政策,形成奖励、优惠、减免、救助为一体的利益导向体系,促进育龄群众生育观念的转变。

通讯员 李焕岩 姜海涛

坡子头村

计生工作与新农村建设同步

近年来,海阳市凤城街道坡子头村将人口计生工作有机融入到建设新农村的过程中,坚持“五个结合”,大力推进人口计生工作与社会主义新农村建设同步开展。

通讯员 李焕岩 姜海涛

北洼村

三项制度促惠民计生

今年以来,海阳市凤城街道北洼村坚持“惠民计生”,以民生为切入点,以创新“少生快富”和奖励扶助机制为主线,积极完善人口计生利益导向机制,推出了让计生户处处享受优先优惠的制度。

通讯员 李焕岩 姜海涛



新生消防演练

新生刚入学,在新的环境中,安全意识淡薄,为了加强学生们的紧急避险能力,12日下午,系山边防派出所和牟平消防大队联合山东中医药高等专科学校进行了消防演练,学校3000多名师生参加了演练。

本报记者 于飞 李泊静 摄影报道 通讯员 徐辉

集装箱进景区变身移动住房

本报9月12日讯(记者 代曼) “集装箱也能当房子,太新奇了。”12日,家住莱山的市民曲先生在度假区游玩时发现了一栋用集装箱搭建起来的公寓。

12日上午,记者一进该度假区就看到了一栋绿色“火柴盒”式的公寓,外表刷成了绿色,掩映在森林内,看起来就像几个大盒子摞在一起。一进去,卫浴、家居用品一应俱全。最奇特的是,这些“火柴盒”房子还能根据需要到处移动。用

游客曲先生的话说,就像一栋“移动城堡”。

据度假区一位负责人介绍,这些“火柴盒”其实是集装箱,他去年到欧洲旅游时看到当地人把集装箱当房子,那时就筹划把这种住房引进到烟台。经联系,度假区从青岛订做了24个集装箱房子。

该负责人介绍,“十一”黄金周期间,集装箱住房就可以开放了,不动土木,环保又节约。

虽然集装箱房看起来挺

吸引人,但有游客提出疑问,“住在集装箱里,保暖等条件能保障吗,住在里面会不会很闷?”

该负责人介绍,“如果只是普通集装箱的话,很难适应烟台季节分明的气候,所以这些集装箱房子都是加了保温层的。”记者敲了敲墙壁,听声音很厚重的感觉。

有了保温层,但这种集装箱住房也有缺陷,该负责人称,“房间里还会配备空调,但是到了冬季,通风可能要差一

些。”

据该负责人介绍,“一间集装箱公寓成本价格七八万块钱,我计划在部分房间内设置4人、6人床铺,每晚租金在100块钱以内,这样摊下来,一个人也就花大约20块钱。”

环保又节约,集装箱公寓能否在烟台推广?有的旅游专家认为,利用集装箱来做简易商铺或者公寓是个很好的创意,但集装箱公寓一般需要占用较大空地,城区的部分景区就很难引进。



几个集装箱组合起来就变成了简易“旅馆”。本报记者 韩逸 摄